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ΧΗΜΕΙΑ - ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΚΥΚΛΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
Θέµα 1ο 
 
1.1 → α 
1.2 → α 
1.3  
α) → Σ, β) → Σ, γ) → Λ 
 
1.4  
 

NaClCOOCHCHCOONaCHClCH 3333 +→+  
 

OHCHCHOHCHCH 222O
42

23 C170
SOΗπυκνό

+= →  
 
1.5 
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|

CHCHCH
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CH   
|

CNCHCH  

 
Γ: 
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NHCHCHCH
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Θέµα 2ο 
 
α.  
(Μ)  ΗΑ + Η2Ο� Α- + Η3Ο+  
αρχ  0,1 
ιον/παρ x   x      x 
II  0,1 - x   x      x 
 

)1(1,0Ka
2

x

x

−
=  

 
Επειδή 2

1

5

10
10
10Ka

−

−

−

<=
C

 τότε 0,1 - x ≈ 0,1 
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362

2
5 10101,010)1( −−− =⇒=⇒=⇒ xx
x  

 
Άρα [ ] M10OH 3

3
−+

=  
 [ ] 3pHOHlogpH 3 =⇒−= +  
 
β.  
ΗΑ: n = CV = 0,1 mol/L ⋅ 1L = 0,1mol 
 
(mol)  HA + KOH → KA + H2O 
αρχ  0,1 0,1 
αντ/παρ 0,1 0,1 0,1 
τελ  - - 0,1 
 

n 0,1molKA :C = = = 0,1MV 1L  
 
ΚΑ →  Κ+   +   Α-  
0,1Μ 0,1Μ 0,1Μ 
 
(Μ)  Α- + Η2Ο � ΗΑ + ΟΗ-  
αρχ  0,1 
ιον/παρ x            x       x                     
II  0,1 - x  x       x 
 

−
−⋅ = ⇒ = = ⇒ =

−

14Kw 10 9Ka Kb Kw Kb Kb 105Ka 10
 

 
)2(1,0

xKb
2

x−
=  

 
Επειδή 0,1x-0,1τότε1010C

Kb 28 ≈<= −−  
 

5102
2

9 10x10x0,1
x10)2( −−− =⇒=⇒=⇒  

 

Άρα 
5OH 10 M

-5pOH og OH =- og 10 pOH 5

− −=

−= − ⇒ =

  
  ℓ ℓ

 

pH 14 5 9= − =  
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γ. n 0,2 molHC : C 0,1MV 2 L= = =ℓ  
HCl      +     H2O               Cl−       +      H3O+  
0,1M                               0,1M             0,1M 
 
(M)              HA       +       H2O      �       A-       +       H3O+  
αρχ.            0,1                                                           0,1  
ιον/παρ        x                                       x                      x 
ΙΣ              0,1−x                                   x                   0,1+x 
 

x1,0
x)(0,1xα

−

+⋅
=Κ  (3) 

Επειδή 210
C
α

−<
Κ  τότε 0,1 − x = 0,1 

    0,1 + x ≈ 0,1 
 
(3) 55 10x0,1

0,1x10 −− =⇒
⋅

=⇒  
[H3O+] = 0,1 + x = 0,1 + 10−5 ≈ 0,1M 
 
PH = −log[H3O+] = −log0,1 ⇒ PH=1 
 

4
1

5

10α10
10α0,1

xα −

−

−

=⇒=⇒=  
 
 
ΘΕΜΑ 3 
 
3.1 µιτoχόνδρια, κυτταρόπλασµα 
 
3.2 β 
 
3.3 α) Λ 
 β) Σ 
 γ) Σ 
 
3.4 1 - Β 
 2 - Α 
 3 - Ε 
 4 - Γ 
 5 - ∆ 
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ΘΕΜΑ 4 
 
4.1 Α - Γλυκόλυση 
 Β - Γλυκονεογένεση 
  Η διαδικασία Β γίνεται στο ήπαρ και στο φλοιό των νεφρών. 
 
4.2 Παράγραφος 9.6, σελίδα 83. 
 
4.3 Ινσουλίνη, Γλυκαγόνη. 
 Εκκρίνονται από το πάγκρεας. 
 


